

EDITAL DE COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 01/2016

ERRATA

O INSTITUTO DE ESTUDOS SOCIOECONÔMICOS (INESC), torna pública a seguinte ERRATA ao Edital de cotação de preços Nº. 01/2016, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na página 1 do Edital, onde se lê: “Para subsidiar essas ações é necessária a contratação de prestação de serviço de fornecimento de **alimentação...**”

LEIA-SE:

“Fornecimento da **prestação de serviço...**”

2. Na Tabela 1 da página 4 do ANEXO I do Edital, onde se lê: “**Kit de sonorização portátil Bose**”

LEIA-SE:

“**Kit de sonorização portátil**”

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Brasília, 20/01/2016

INESC